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"ATA DA 99ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 02 DE DEZEMBRO DE 2024"

Aos dois dias do mês dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Nonagésima Nona Sessão Ordinária da
Quarta Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Presentes os Vereadores: Valter Costa Sousa, Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Jadson Mendes Pereira, Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Rachid João Sauaia,
Cleondes Dantas Verde, Valdinea Ayres Matos, Caio Henrique Andrade Carvalho e José Maria Pedrosa Lopes
Filho. Compôs a mesa diretora os vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Valdinea Ayres Matos (1º
Secretário) e Luiz Carlos Barros De Oliveira (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara aberta
a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada Em
seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores.  ). Na sequência realizou-se a leitura das
Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 216/2024: "SOLICITA PARCERIA - CAPACITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO
PROFISSIONAL VOLTADA PARA JOVENS E ADULTOS – ZPE, ENTRE ROSÁRIO E BACABEIRA E ADOTA
OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 217/2024: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES DA RUA 07 DE
SETEMBRO, BAIRRO VILA NOVA, ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Em Fase
Única de discussão e votação Indicação 218/2024: "ATIVAÇÃO DE POÇO ARTESIANO LOCALIZADO NA RUA
DO PROJETO NA SAPUCAIA, NESTE MUNICIPIO " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Em 1ª Fase
de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 069/2024: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE
COLOCAÇÃO DE OBSTÁCULOS NAS CALÇADAS DO CENTRO COMERCIAL DA CIDADE DE ROSÁRIO-MA E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Em 1ª Fase de
discussão e votação Requerimento 030/2024: "SOLICITA INFORMAÇÕES PERTINENTES CÓPIA DO ALVARÁ
DE FUNCIONAMENTO DO HOSPITAL DR SENA, BEM COMO, CÓPIA DA LICENÇA DA VIGILÂNCIA
SANITÁRIA" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Em 1ª Fase de discussão e
votação Projeto de Decreto Legislativo 014/2024: "CONCEDE TITULO DE CIDADÃO ROSARIENSE AO
ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOSÉ FIRMINO SANCHES" (Autoria: Ver. Valter Costa Sousa). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho. Em 2ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 066/2024: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO
DO PARQUE DA JUÇARA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E TOMA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver.
Caio Henrique Andrade Carvalho e Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho. Não havendo mais matéria a ser
discutidao Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao
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vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da
Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA
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